@& YAMAHA

U-BRACKET

SPEAKER BRACKET / SUPPORT D'ENCEINTE / SOPORTE DE ALTAVOZ E

KPEMJIEHUE ANA AKYCTUYECKOW CUCTEMbI ,
BREER/RAE-HN—T3rv bk

UB-DXRDHR12 i
UB-DXRDHR10

IS

Franca

Portugués

Owner’s Manual
Benutzerhandbuch

Mode d’emploi

Manual de instrucciones
Manual do Proprietario
Manuale di istruzioni
PykoBoAcTBO nosnb3oBaTernA
fERRAE

{EFEREAE

AlZ AEN

HiREHEAE

o
-

2= —
HEEHHEEEHEEHA
eh=301

(3
>



CopepxxaHune

BeepeHve 26
MPABWITA TEXHVIKIA BE3OMACHOCTA 26
KomnnekT nocTaBku 27
lpoBepka nepes yCTaHOBKON 27
BBepeHne

MIHCTpyKUWM NO YCTaHOBKe 28
Specifications (TeXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN) ..ooovvsvvesvrrsssrsssssssossons 46
Dimensions (TabapuTHble pa3mepbl) 47

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTteHne kpoHwTenHa U-BRACKET Yamaha UB-DXRDHR12 vnu UB-DXRDHR1O0.
370 n3aenne ABNAETCA KPOHLWTEMHOM, pPa3paboTaHHbIM Af1f MCNONb30BaHWA NPK YCTAaHOBKE Cefyowmx AMHAMNKOB

Yamaha:
UB-DXRDHR12: DXR12, DHR12, CHR12
UB-DXRDHR10: DXR10, DHR10, CHR10

B 3TOM pykoBoOACTBE O6bﬂCHF|eTCﬂ, Kak crneymanmnctbl NO yCTaHOBKE MOTYT MPUKPENNTb ANHAMUK K KpOHLLlTeI7IHy M

YCTaHOBUTb ANHAMMK Ha CTEHE MJTN MOTOJIKE.

BH1MaTEeNbHO npoYTnTE 3TO PYKOBOACTBO nepen NCrofib30BaHWMEM JaHHOIO M3AeNnA. MNocne npoYTeHna aHHOro
PYyKOBOACTBa COXpaHuTe ero and JanbHEeWnWero NCnonb3oBaHKA.

+ B naHHom pykosoacTse auHamuku DXR12 1 DXR10 0603HauatoTca Kak «DXR», guHamvikv DHR12 1 DHR10 0603HavatoTca kak «DHR», a guHamvkm CHR12

CHR10 0603HauatoTcs Kak «CHR».

MPABWIA TEXHUKU BE3OMNACHOCTU

PA_ru_14

BHUMATEJIbHO NMPOYTUTE NEPEA NCMNOJIb3OBAHUEM

XpaHI/ITe OaHHOEe pyKOoBOACTBO B HaAe>XHOM MecCcTe ONA OanbHenLero ncrnofb3oBaHuA.

A NPEAYNPEXQEHUE

Bcerna cobniopaiiTe ykazaHHble HUMe OCHOBHble Mepbl
NpeAoCTOPOKHOCTH, YTOGbI M36eXKaTb pucka cepbesHoli
TpaBMbl NN fiaXKe CMepPTU B pe3ynbTaTe NopaXKeHnsa
3N1eKTPUYECKUM TOKOM, KOPOTKOTO 3aMblKaHUsA, NOBPEXAEHMI,
noapa n Apyrux yrpos. [laHHble Mepbl NPef0CTOPOKHOCTH
BK/IOYAIOT B ce6s, NOMUMO npouero, cieayioulee.

Hactpoiika

[pw yCTaHOBKe Ha CTEHe He NCMONb3ynTe

KPOHLUTENH BEPTVKANbHO WAV NMOJ Yriom

K nony. B npoTBHOM Cnyuae BecC q
AVIHAMVIKA MOXET NPUBECTU K U3rvby u’
KPOHLUTENHA.

He npvicoeauHaiite 310 13penve K
KakoMy-n1mbo MHAMIKY, HE YKa3aHHOMY KakK COBMECTUMBINA. ITO MOXET
NPUBECTI K MOBPEXAEHNAM WU TPABMaM.

He moanéduumnposatb

He nbitaiTech MOAMOUUMPOBATL M3AENNE. ITO MOXKET NPUBECTU K
NOBPEXAEHUAM WAV TPABMaM.

A BHUMAHUE

Bcerpa co6niofaiite ykasaHHble HUXKe OCHOBHbIE Mepbl
NpefoCTOPOXKHOCTY, YTOGbI N36eXKaTb prcKa pusnyeckoii TpaBMbl
Aans ceba unu apyrux niogeii. [laHHble Mepbl NPeA0CTOPOXKHOCTY
BK/IOYAIOT B ce6s1, noMMMoO npoyero, cneayiouiee.

Hactpoiika

Ecnm yctaHoBKa vi3fenvis TpedyeT MOHTaXHbIx paboT, Bceraa

KOHCYNBTUPYIMTECh C 06CAYKMBaIOWMM NepcoHanom Yamaha un

npoBepAiTe, COBMIOAAITCA N CRefylolne Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTY.

- BblbupaiiTe KOHCTPYKUMM KPEneHWA 1 MeCcTo YCTaHOBKY,
CNOCOBHble BblAepKaTb BEC U3AeNNA.

26 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 PykoBoacTBO nonb3osatens

- M3beraiiTe MecT yCTaHOBKM, NOABEPKEHHbIX MOCTOAHHOW BMOPALMN.

- Vcnonb3yiite HEOOXOAVIMbBIE MHCTPYMEHTbI MPUW YCTAHOBKE U3AENVA.

- Vicnonb3yiite ana yctaHoBKM OONTbI, FalikK 1 Waibbl 1 Kpenko
3aTArMBaniTe 1x, YToobl AMHAMUK OblN HAAEXKHO 3aKPEeneH v He
[BWranca.

- Bcerpa ocnabnaiTe cCOOTBETCTBYIOWMIA BUHT Nepep Tem, Kak
OTPErynnpoBaTh Yron Wv HanpaeneHve avHamm1ka. Hukoraa He
BbINONHANTE NOJOOHYIO PErYIMPOBKY C CUMION, eC/I BUHT elle
3aTAHYT.

- [Nepuognyeckn NpoBepAnTe 13aenve.

He!‘lpaBVlJ’IbHaﬂ YCTaHOBKA MOXET CTaTb I'\pl/MVIHOI;I HECYaACTHbIX CJTy4aeB,
TPaBMm, ﬂOBpe)KLlGHl/H;I NN HenCNpPaBHOCT AaHHOro 13denna.

« XpaHuTe n3genvie B HEAOCTYNHOM ANA feTen mecTe. He ncnonb3ymre
[laHHOe 13Aenvie B MeCTax, Fae BePOATHO NPUCYTCTBKE AeTEN.

He ycTaHaBnvisaiiTe n3genue B MeCTax, rie OHO MOXET KOHTaKTMPOBaTh
C KOPPO3VOHHBIMY ra3amu MK CONeHbIM BO3AyXOM. B NpoTnsHOM
Chlyyae HeKoTopble AeTanu MOTyT PaspyLLMTLCA, UTO NPUBEAET K
nafeHnio AMHaMm1Ka.

Mepbl npefoCTOPOXKHOCTI NpU 3KCrJ1yaTaunn

« He npunarante upeamepHyo Cuty K JaHHOMY 13Lenuio. B npoTBHOM
Cyyae OHO MOoXeT AePOPMMPOBATLCA, UTO NPUBEAET K NafeHNo
AVIHaMKIKa.

B O faHHOM pyKOBOACTBE

- Wnnioctpaunn nprseaeHsl B AaHHOM PYKOBOZCTBE TOMbKO B KauecTse
NpUMEPOB.

« HazBaHWA KOMNaHW 1 3NN, NCNONb3yemble B AaHHOM PDYKOBOACTBE,
ABNAIOTCA TOBAPHBIMU 3HAKAMU U 3aPErUCTPUPOBAHHBIMI TOBAPHbBIMU
3HaKaMM1 COOTBETCTBYIOLLMX KOMMAHWI.

® 06 yTunusauum

+ [laHHOE vi3fenvie CoOaePKUT NPUroAHbIe ANA BTOPUYHOWM NepepaboTKn
KOMTMOHEHTbI.
Mpw yTUAK3aLUMM AaHHOTO M3Aennsa obpalianTech B COOTBETCTBYIOLIME
MECTHble OpraHbl BNacTu.



KomnnekT nocraBkun

® KpoHwTenHbl — 2 WT.

B Copepnmoe naketa ana petanei

©® MakeTbl gna getanem — 3 WT.
Micnonb3ynte fiBa 13 HUX.

©® PykoBoacTBO Nonb3oBarens
(maHHaA KHUra)

FOR FOR FOR
DXR &DHR DXR DHR
TpebyeTcs. Y /

BbibepuTe NakeT ¢ Ha3BaHMeM UCMOMb3yeMOro AUHaMMKa.
[ina moaenu CHR Bbibepute «FOR DHR».

FOR DXR & DHR

FOR DXR

FOR DHR (CHR)

BuHTEI M5X10 € nnockow v npy-
XKUHHOW Wanbon — 4 wr.

MpyXMHHbIe Wanobl M8 — 2 w.

Mnockve wanbel M8 — 2 wr.

Mpoknagku, TonuwmHa 3,2 Mm —
2 Wt

0O &

BUHTEI M5X16 € nnockon 1 npy-
XKVHHOW Wanbon — 2 .

BonTbl C LWecTurpaHHoOM ronoBKoM
M8x25 — 2 w.

Pe3nHOoBbIE NPOKAAKN
(D50 mm, TonwmHa 10 Mm) —
2 Wt

OnopHana nnactmHa — 1 wt.
Insa DXR10
[ns DXR12 o

BonTbl C LWecTnrpaHHoOM ronoBKon
M8X35 € NNOCKOW 1 NPYXUHHOWM
Wwanbon — 4 .

BonTbl € WecTurpaHHom
ronoskom M8x55 —
2 WT.

Pe3nHOBbIE MPOKIAAKN
(D50 Mm, ToRNWMHA 18 MM) —
2 Wt

OnopHana nnactmHa — 1 Wt

NMpoBepkKa nepep ycTaHOBKOMN

(DypHMTypa, 60TbI N apyrme !'IpI/ICI'IOCO6J'I€HVI$| ONA YyCTaHOBKK KpOHLLJTeI;IHa Ha CTeHe VW NOTONKE He BKJTIOYEHbI B KOMMAEKT MOCTaBKW. ECnn Bbl
HE yBEPEHbI, KaKyto d)ypH NTypy cnefyet ncnonb30oBaTb, O6paTMTer K cneunanncry.

BHUMAHUE

. y6eF|IIITer, YTO YCTaHOBOYHaA NOBEPXHOCTb AOCTAaTOYHO KpenkKasa, YyTOG6bI BblAepXaTb 06I.I.|IIII7I BeC AMHaMUKa n U-OGPBSHOFO KPOH-
wreiiHa. Ecnn Bbl He yBepeHbl B ycraHosquoﬁ NnoBepxXHOCTH, o6paTvrrer K cneuvanucry. Us6eranTe YCTaHOBKMN U-OGPaBHOI‘O
Kpouunel'ima Ha rmnCcoKapTOHHYI0 NeperopogkKy, Hanpumep Ha 3pyKonornoujaiowe nanTku.

06sa3aTenbHo cobniopalite Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU NPU NCNONIb30BaHUM NpPeAoXpa-
HUTENbHOI NPOBOJIOKM, YTOGbI He AONYCTUTb NaZieHUA AUHAMIKa B C/lyyae HenpaBuib-
HOI YyCTaHOBKMU. [InA ycTaHOBKW NpefoXpaHUTe/IbHOI NPOBOJIOKN NpUCoeANHNTE
AOCTYNHbIe B Npofa)e pbiM-60nTbl K pe3b60oBbim oTBepcTAM M8 ana U-o6pasHoro
KpOHLUTelHa U K pe3b60BbiM oTBepcTUAM Ans BUHTOoB M10 AnA pbim-6ontoB (M8 Ha
DXR10), pacnonoXeHHbIM Ha BepXHel naHenu (ABa mecTa) 1 Ha 3agHel naHenu (ogHoO
mecTto) Ha guHamuKe. [ina DHR n CHR ucnonb3yiite pbiM-60nTbl gnvHomn 30-50 mm.

Mpwn ycraHOBKe NpeoXpaHUTeNnbHON NPOBOJIOKM Ha CTEHe YCTaHOBUTE ee Bbilue MecTa
KpenneHnsa K AUHaAMUKY Mo BO3MOXXHOCTM ¢ He6onblum nioprom. Ecnu nposonoka
CIVLIKOM ANIHHAA, NPy NaieHnn iHaMIKa NPoBOJIOKa MOXKeT pa3opBaTbCA B pesyb-
TaTe Ype3MepHOro HaTAXKEeHUA.

Mpvmep, DHR10

Yamaha He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a yu.lep6 Wnu TpaBmMbl, CBA3aHHbIE C HeoCTaTO4YHOMN NMPO4YHOCTbIO OﬂOpHOﬁ
KOHCTPYKUUU Unu HenpaBManoﬁ yCTaHOBKOﬁ.

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 PykoBogcteo nons3osatens | 27



MHCprKIJ,I/II/I no yCTaHOBKe

Bbl MOXeTe YCTaHOBWTb AMHAMWK BEPTNKATbHO UM TOPU3OHTA/IbHO
Ha CTeHe UK NoToNKe.

BHUMAHUE

ByabTe 0CTOPOXKHbI, YTOObI He 3aLeMNTb NanbLbl
mexay U-o6pa3sHbiM KpOHLITEHOM 11 AUHAMUKOM.

(Tonbko ana DHR, CHR) CoxpaHwTe BUHTbI, CHATbIE C AVHaMIIKA, YTOObl OHK He
noTepAnnch. IcNonb3oBaHWe AVHAMMKa CO CHATBIMI BUHTaMV HEraTUBHO
MOBAMAET Ha KaUeCTBO 3BYKa 113-3a MPOMYCKaHWA BO3AYXa, TaK Kak 0TBEpCTMA
LA BYHTOB BXOAAT BO BHYTPEHHIOK YacTb KOPMyca AnHamuKa. [oBTopHO
YCTaHOBUTE BUHTbI B UCXO[HbIE OTBEPCTUA AJ1A BUHTOB NMocne CHATUA U-
06pa3HOro KpoHLUTENHa.

Ecnwm He yKa3aHo MHoe, MOACHeHNA B JaHHOM PyKOBOZACTBE 6a3npy-
t0TCA Ha NpUMepe yCTaHOBKM anHammnka DXR10 Ha UB-DXRDHR10.

BepTukKanbHana yctaHOBKa

1. CobepuTe aBa L-06pasHbIx KpoHLLUTeHa B U-06pa3Hblii ¢ NOMo-
Wbto BMHTOB M5 X 10 13 KOMMAeKTa NOCTaBKM, Kak MOKa3aHo Ha
prcyHke Huxe. OTKnenTe NNeHKy C Kaxaon pe3nHOBON Npo-
KNafKK, a 3aTeM NpUKpenuTe NPOKIaAKM K BHYTPEHHER CTOpOoHe
KaX[0W KOHCOMW KPOHLLTEMHa, COBMECTUB OTBEPCTUA TaKUM
06pa3om, UTOBBI MOXKHO ObISIO BCTaBUTb OOMTHI C LWIECTUrPAHHOM
FONOBKOW.

M5 x 10

&
M5 x 10
Ana DXR Ana DHR n CHR

TonwmHa 10 Mm TonumHa 18 mm

2. Yéequrecs, uto wpmHa U-06pa3Horo KpoHLUTeNHa COOTBET-
CTBYET WMPUHE JUHAMYIKA.

3. 3akpenuTe U-06pasHblii KPOHLITENH Ha CTEHE WK NOTOSKe C
MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLIMX METANIMUYECKNX KPOHLITENHOB U
60/1TOB. DTV MeTanIMUeckme KPOHLLITEHbI Uy 6ONTbI He BXOAAT
B KOMMJIEKT MOCTaBKU. ECM BBl HEe YBEPEHbI, Kakyto GypHUTYPY
cnepyeT UCMNonb30BaTh, UTOObI 3akpenuTb U-06pasHblii KpoH-
WTeH, 0bpaTUTECh K CNELManmCTy.

28 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 PykosoacTso nonb3osatens

4, Kax nokasaro Ha NNNIOCTPALMM HUKE, NPUKPENMTE ANHAMUK K
U-06pa3HoMy KPOHLLTEHY C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOWIMX AeTa-
nen ana Moaeny AnHammnka.

bontbl € WwecTturpaHHom ronoskon M8 x 25,
DXR . .
NPYXUHHbIE Warnbbl M8, nnockue waibsl M8
DHR, CHR bontbl € LIJeCTI/II'EJaHHOI/I rONOBKOM M? x 55,
NPYXXMHHbIE Warnbbl M8, nnockue waibsl M8
B DXR

Vicnonb3yiTe oTBEpPCTVE ANA 6ONTA Ha KaXKAOW CTOPOHE AMHAMMKA.
[ina DXR12 ncnonb3yiite oTBepCTUE AN1A 60T, PACNONOKEHHOE B LeHTpe
PYKOATKM Ha Kax Ao CTOPOHE AMHAMIKA.

bont ¢ wecturpaHHon
rofnoskon M8 x 25

bont ¢ wecturpaHHon
ronoskon M8 x 25

CHUMUTE STUKETKY,
NPUKPENNEHHYIO Ans
NOCTaBKM.

M DHR, CHR

MCHOJ’Ib3yI7ITe oTBepCTME AnAa 6onTa Ha Kaxxgom CTOPOHE AnHaMKMKa.

bont ¢ wecturpaHHom
ronoekomn M8 x 55

/ bonT ¢ wecTurpatHow
' ronoskoi M8 x 55

Mcnonb3ynte 5-mm
LWeCTUrPaHHbIN KITioY,
4TOObI OTKPYTUTL fiBa
BMHTa M8, npukpe-
MNEHHbIX AnA
[OCTaBKM.

5. OtperynupyiiTe yron AvHamuKa, 3aTem 3aTaHnTe 6ONTLI, NOKa
OMHaMKK He ByfeT HaaexHOo 3akpenseH. PekomeHayembii
MOMEHT 3aTaXKn — 12,4 Hwm.



rOleIBOHTaHbHaﬂ YCTaHOBKa

1. Kak nokasaro Ha WANIOCTPALMM HUXKeE, MPYIKPENUTE OMOPHYIO
MNACTUHY K HUXHEN YacTV AMHaMMKa C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIO-
WX feTane ans MoAen AUHaMmKa.

DXR BuHTEI M5 X 16

DHR, CHR Bontbl ¢ wectnrpaHHon ronosko M8 x 35

PekomeHayembit MOMEHT 3aTaxky ana DXR - 3 Hv, a ana DHR m
CHR =124 Hwm.

B DXR

BUHT M5 X 16

M DHR, CHR

Micnonb3ynre 5-mm
LeCTUrPaHHbIN KoY,

7777 ’

ﬂ-.n UTO6bI OTKPYTUTH BUHTI,
g 2 npukpenneHHble anaA
\/4 [OCTaBKM.

bont ¢ wecturpaHHom ronosko M8 x 35

2. CobepuTte aBa L-06pasHbix KpoHLwTerHa B U-00pa3HbIi ¢ MOMO-
LWbto BUHTOB M5 X 10 13 KOMMNNEKTa MOCTaBKM, KaK MOKa3aHo Ha
PUCYHKe Huke. OTKNenTe NNeHKy C Kaxaom pe3nHoBoM Npo-
KNagkK, a 3aTemM NPUKpenuTe NPOKagKM K BHYTPEHHER CTOPOHE
Kax [0 KOHCONW KPOHLUTEHa, COBMECTUB OTBEPCTUA TaknM
06pa3oM, UTOBbI MOXKHO ObINO BCTaBUTL OOMTHI C WECTUrPAHHOM
FOTOBKOW.

M5 x 10

Ana DXR

' TonuwmHa 0 TonwmHa
10 MM 18 Mm

Ans DHR n CHR

MHCprKU,VIVI No yCTaHOBKe

3. Ybenutech, uto WrpnHa U-o06pas3Horo KpoHLWTeMHa COOTBET-
CTBYET WINPUHE AVHAMYIKA.

4, 3akpenute U-06pa3Hbli KPOHLITENH Ha CTEHE UMK MOTOJKE C
NOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX METANIUUECKINX KPOHLITENHOB 1
6onToB. Mexay U-06pa3HbiM KPOHLITENHOM 1 MOBEPXHOCTHIO
CTeHbl 6yaeT HebonbLIO 3a30p. BCTaBbTe NPOKNAAKM B 3a30p U
3aKpenuTe ¥x 6onTamu. TV METANIMYECKNE KDOHLITENHbI UK
60NTbl HE BXOAAT B KOMMIEKT NOCTaBKW. EC/n Bbl He yBepeHbl,
Kakyto GypHUTYpPY CrieflyeT UCMOosb30oBaTh, YTOOb 3akpenuTs U-
00pa3HbIi KPOHLLUTENH, 06paTUTECh K CNELManncTy.

5. Kak nokazaro Ha WANIOCTPALMN HUXe, MPUKPENUTE ANHAMUIK K
U-06pa3HOMy KPOHLLTEHY C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLIMX AeTa-
nel AnAa MOAENn JUHAMMIKA.

DXR BonTbl € WwecTurpaHHo ronoskon M8 x 25,
Npy>K1HHbIe Waiibbl M8, nnockwe waiibsl M8
DHR, CHR bonTbl C WecTurpaHHom ronoskor M8 x 35

bont ¢ wecturparHom
rONOBKON

LecTurpaHHom
rONOBKON

L Vcnonb3yiTe Anga yCTaHOBKM Credyioliee MeCTo Ha BepXHel
naHenn qnHammka.

DXR10, DHR, CHR DXR12

OtBepcTre ans 60nTa B LieHTpe
PYKOATKM

OTBepcTue ana 6onTa Ha
KONOHKe

N

6. OTperynupyiiTe yron avHamyiKa, 3aTem 3aTaHnTe 60Thl, NOKa
OMHAMKK He ByfieT HaaexHOo 3aKpereH. PekomeHyembii
MOMEHT 3aTaXKn — 12,4 Hm.

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 PykosoacTeo nonb3ogatena | 29



Specifications / FiARFE / %

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10
Material / #1%} / #438 Steel / 0 / Steel / 0 / #
Net Weight / #E / ;FE 5.9 kg 4.4 kg

* The contents of this manual apply to the latest specifications as of the publishing date. To obtain the latest manual, access the
Yamaha website then download the manual file.

* Der Inhalt dieser Bedienungsanleitung gilt fiir die neuesten technischen Daten zum Zeitpunkt der Veréffentlichung. Um die
neueste Version der Anleitung zu erhalten, rufen Sie die Website von Yamaha auf und laden Sie dann die Datei mit der
Bedienungsanleitung herunter.

*

Le contenu de ce mode d’emploi s’applique aux derniéres caractéristiques techniques connues a la date de publication du
manuel. Pour obtenir la version la plus récente du manuel, accédez au site Web de Yamaha puis téléchargez le fichier du
manuel concerné.

*

El contenido de este manual se aplica a las ultimas especificaciones segun la fecha de publicacién. Para obtener el ultimo
manual, acceda al sitio web de Yamaha y descargue el archivo del manual.

*

O conteudo deste manual se aplica as especificagdes mais recentes a partir da data de publicagéo. Para obter o manual mais
recente, acesse o site da Yamaha e faca o download do arquivo do manual.

* |l contenuto del presente manuale si applica alle ultime specifiche tecniche a partire dalla data di pubblicazione. Per ottenere la
versione piu recente del manuale, accedere al sito Web Yamaha e scaricare il file corrispondente.

B cogep>kaHmu oaHHOro pykoBoAcTBa NpvBeAEHbI NOCNEAHME HA MOMEHT NybMKaumm TEXHUYECKME XapaKTepucTuku. [na
noslydeHuA NocrnegHen Bepcum pyKoBOACTBA NOCeTUTe Beb-canT Kopnopauum Yamaha u 3arpyaute ann ¢ pyKoBoACTBOM.

KNMERWABHNE N HRF BB AME, EE Yamaha Wb FEEMRAEIEA BB,
KMEMARAENARE 2 HAREFRIAVRAMTRE o 55E Yamaha $Hib T ERMARAERRAE -

= HEMOLHE2 LHY A 2| M AFE 7|E22 5t YASH. 2 HFME 7t 22 H Yamaha #AO|EOf| 43 5
SHEIAMMUS HZREROHAR.

*AER. BORRCORFERTHAL VI T &RIE. PYN\D I TYA 5500 RTEXT,

*

*

*

* You can also use the U-bracket along with an optional bracket that is sold separately. Please visit the following Yamaha Pro
Audio site for more information on the products:

*

Der U-Montagebligel kann ebenfalls mit einer optionalen, separat erhéltlichen Halterung eingesetzt werden. Weitere
Informationen finden sich auf der folgenden Yamaha Pro Audio Website:

Vous pouvez aussi utiliser la lyre en combinaison avec un support disponible en option. Veuillez surfer sur le site internet
Yamaha Pro Audio suivant pour plus de renseignements sur ces produits.

*

También puede utilizar la abrazadera en U junto con una abrazadera opcional que se vende por separado. Visite el siguiente
sitio web de Yamaha Pro Audio para mas informacién sobre los productos:

*

Vocé também pode usar o suporte em U junto com um suporte opcional vendido separadamente. Visite o seguinte site da
Yamaha Pro Audio para obter mais informagdes sobre os produtos:

*

E inoltre possibile usare la staffa a U insieme a una staffa opzionale venduta separatamente. Per ulteriori informazioni sui
prodotti, visitare il seguente sito Yamaha Pro Audio:

Bbl moxeTe Takxe ncnonbdoaTb U-06pasHbii KPOHLITEVH BMECTE C AOMOMHUTENbHBIM KPOHLITENHOM, KOTOPbIV NpogaeTcA
oTaenbHo. MNMocetute cneaytowmin cant Yamaha Pro Audio ana nonyyeHna 6onee nogpobHomn nHopmaumm o6 ngenmax:

EFAFBER U RS RS ESESRE, BSERER, HHEUT Yamaha Pro Audio Wik:
TN U BRI S SRR - ARERNESEM » HEHLUT Yamaha Pro Audio 4 -

HOHQl S 4 BT A UAE BN A BT S5 USLICE A B0l T3 AHAI3H % 2= 0f2f Yamaha Pro QL2 AfO|E S
TELTEYEY

*UJSTy MME BIEDA TV av TS50y hEHBPEDEBTERATER Y. RRERITEROVTY/I\ TJOFT—F 1T YA
becBELEEL,

*

*

*

[=] ks [s]

:

¢ https://www.yamahaproaudio.com/

46 | UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Owner’s Manual



Dimensions / JMER~T /1 R~

® UB-DXRDHR12

B UB-DXRDHR10

346

337

07
EB\J} 1 / 4
I Y

ER AR

. —108—]

+«—120—

le——213.8——»

|
® o) T
3.2
—>u<73.2
639
@9 ‘—125—\ ®13
Eb v E{}—p
o — & ‘ G o ﬁ
A e e L 80
o f—] fT) EB ‘?*’C} o ‘
—
085 127 70 @ 10
250.2 L 250.2
397
389
09~ ¢ 15— @13
{%3\‘9 xzj)@ <> b
,,,,, L
- 2 t e
wsst ‘%1274
125.1 —»h—125.1
o o o] t
3.2
32
| 551 N
29 ‘ 13 —‘
ES= \q}# i o e J——
T -—o—- / B r 56
JL@ o ’ I '
L—108—JSO.B 10
+——120—» 32
le———213.8———»le——213.8——»|

®9

9

266.5
356
411

Unit: mm
BARTT © mm

2225
327.5

Unit: mm
BART © mm

UB-DXRDHR12 UB-DXRDHR10 Owner’s Manual | 47



Yamaha Worldwide Representative Offices

For details on the product(s), contact your nearest Yamaha representative or the authorized distributor, found by accessing the 2D barcode
below.

Wenden Sie sich fir nahere Informationen zu Produkten an eine Yamaha-Vertretung oder einen autorisierten Handler in Ihrer Nahe. Diese
finden Sie mithilfe des unten abgebildeten 2D-Strichodes.

Frangais

Pour obtenir des informations sur le ou les produits, contactez votre représentant ou revendeur agréé Yamaha le plus proche. Vous le trouverez
a l'aide du code-barres 2D ci-dessous.

Para ver informacion detallada sobre el producto, contacte con su representante o distribuidor autorizado Yamaha mas cercano. Lo encontrara
escaneando el siguiente codigo de barras 2D.

Italiano

Per dettagli sui prodotti, contattare il rappresentante Yamaha o il distributore autorizzato piu vicino, che & possibile trovare tramite il codice a
barre 2D in basso.

Portugués

Para mais informagdes sobre o(s) produto(s), fale com seu representante da Yamaha mais préximo ou com o distribuidor autorizado acessando
o cédigo de barras 2D abaixo.

Pycckui

YTo6bI Y3HaTb no,u,po6Hee O npoaykTe (npo,quTax), CBSDXUTECH C GnivxanLmm npencrasuTenem uUnn aBTopu3oBaHHbIM ,ElMCTpM6bIOTOpOM
Yamaha, Bocrnons3oBaBLINCb ABYXMEPHbIM LUTPUXKOOOM HUXKE.

B
MBFEXTmBFAER, BRAELCRENYamahaUREURINEHER, @A THH 2D FEHREIXENRIEHEHTN

.
=8,

FREH
MBEMAVFAEN - FHARRCERERITA Yamaha SHERRIIRELHRE - SRR T AN ZERSEEEMBEER -

oh=0]
HZoil chet Xt et F == o2l 2D HEZE0i| AM| ASH 717H2 Yamaha B HONE L= SA CH2|H0l| 22sHAIL.

https://manual.yamaha.com/pa/address_list/

Head Office/Manufacturer: Yamaha Corporation 10-1, Nakazawa-cho, Chuo-ku, Hamamatsu, 430-8650, Japan PAG1
Importer (European Union): Yamaha Music Europe GmbH Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
Importer (United Kingdom): Yamaha Music Europe GmbH (UK) Sherbourne Drive, Tilbrook, Milton Keynes, MK7 8BL, United Kingdom

Yamaha Pro Audio global website
https://www.yamahaproaudio.com/

Yamaha Downloads

HORERETm (PE) BEAGRLA
LEmEHEZXEEK 18185 =FfIK/E 21
EPRE#HL: 4000517700

AT ML https://www.yamaha.com.cn

I #&: BOREF (M) GRAHE
T ik IHEBMmAMAEELRE 185

https://download.yamaha.com/

© 2024 Yamaha Corporation
Published 01/2024
2024F1R &1T

IPES-AQ

B [VHA5230



	Содержание
	Введение
	ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ
	Комплект поставки
	Проверка перед установкой
	Инструкции по установке
	Specifications (Технические характеристики)
	Dimensions (Габаритные размеры)

